
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Λάρισα, 08/08/2025 

Επίσκεψη του Εκτελεστικού Διευθυντή του Water Europe κ. Durk Krol 

στη ΔΕΥΑΛ με τη συμμετοχή της Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας κας Χρυσής Λασπίδου 

Τη ΔΕΥΑ Λάρισας επισκέφθηκε την Πέμπτη 08 Αυγούστου, ο Εκτελεστικός Διευθυντής του 

Ευρωπαϊκού οργανισμού Water Europe, με έδρα τις Βρυξέλλες, κ. Durk Krol, στο πλαίσιο 

επαφών για την ενίσχυση συνεργασιών στον τομέα της βιώσιμης διαχείρισης των υδάτων. Τη 

συνάντηση προκάλεσε η Αντιπρύτανις Καινοτομίας, Διεθνοποίησης, Συνεργασιών και 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και καθηγήτρια Πολιτικών 

Μηχανικών κ. Χρυσή Λασπίδου, η οποία διετέλεσε Αντιπρόεδρος του Water Europe για 

τέσσερα έτη. 

Ο οργανισμός Water Europe αριθμεί περισσότερα από 200 μέλη που καλύπτουν όλο το φάσμα 

της αξιακής αλυσίδας του νερού στην Ευρώπη: από πολυεθνικές εταιρείες, πανεπιστήμια και 

ερευνητικά κέντρα, έως μικρομεσαίες επιχειρήσεις, εταιρείες ύδρευσης/αποχέτευσης, δήμους, 

περιφέρειες και ενώσεις πολιτών. Το όραμά του είναι η οικοδόμηση μιας «ευφυούς κοινωνίας 

ως προς το νερό» (Water-smart society), μέσω της έρευνας, της τεχνολογικής ανάπτυξης και 

της προώθησης βιώσιμων πρακτικών διαχείρισης των υδάτων. Η κ. Λασπίδου παρουσίασε τον 

οργανισμό και τις δράσεις του, αναδεικνύοντας τις ευκαιρίες που δημιουργούνται από την 

ένταξη μιας εταιρείας ύδρευσης στον Ευρωπαϊκό οργανισμό, με εύκολη πρόσβαση στους 

αξιωματούχους των Βρυξελλών, άμεση ενημέρωση για τις πολιτικές εξελίξεις και Ευρωπαϊκές 

χρηματοδοτήσεις στον τομέα του νερού, υψηλές επαφές με τις μεγαλύτερες εταιρείες ύδρευσης 

της Ευρώπης, καταγραφή βέλτιστων πρακτικών, συνεργασίες, εισαγωγή καινοτομίας και 

ψηφιοποίηση στις λειτουργίες, συμμετοχή σε ομάδες εργασίας, κ.ά. 

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΛ, κ. Κωνσταντίνος 

Αργυρόπουλος, μετέφερε στον κ. Krol την πρόθεση της ΔΕΥΑΛ με τη στήριξη του Δημάρχου 

Λαρισαίων και Προέδρου της, κ. Αθανασίου Μαμάκου, να ενταχθεί η Δημοτική Επιχείρηση 

ως μέλος της Water Europe. Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας είναι εδώ και χρόνια μέλος της 

Water Europe, ενώ η μόνη εταιρεία ύδρευσης-αποχέτευσης από Ελλάδα που είναι μέλος είναι 

η ΕΥΔΑΠ. Μετά λοιπόν τη μεγαλύτερη κρατική Εταιρεία Ύδρευσης της χώρας (ΕΥΔΑΠ), 

σειρά έχει τώρα να ενταχθεί και η μεγαλύτερη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης της χώρας, η 

ΔΕΥΑΛ!  

Στη συνέχεια, ο κ. Krol ξεναγήθηκε στους χώρους της επιχείρησης και εξέφρασε τον 

εντυπωσιασμό του για το υψηλό επίπεδο οργάνωσης και ψηφιοποίησης, καθώς και για την 

καινοτόμο τεχνολογία που χρησιμοποιεί η ΔΕΥΑΛ—το σύστημα έξυπνης άρδευσης με κάρτα 

για τους αγρότες. 

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν, από πλευράς ΔΕΥΑΛ, ο Διευθυντής Η/Μ και 

Τηλεμετρίας κ. Ηλίας Μπουφίκος, ο Προϊστάμενος Τηλεμετρίας κ. Βασίλης Μπαναγής και ο 

Υπεύθυνος του Γραφείου Ύδρευσης κ. Γιώργος Θώμος. 

 

https://watereurope.eu/
https://www.linkedin.com/in/durkkrol?originalSubdomain=be
https://laspidou.com/
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